

На прошедшем 16 января оперативном совещании профактива были оглашены итоги смотра-конкурса «На лучшую наглядную агитацию по освещению деятельности цеховых профсоюзных организаций», подведённые комиссией профкома накануне.

Председателям в очередной раз напомнили о том, что наглядная агитация - одна из важнейших форм информационной работы профсоюза, способствующая своевременному информированию её членов обо всех действиях профсоюзных органов, дающая возможность каждому работнику наглядно увидеть живую работу профсоюзных структур всех уровней.

Весомым подспорьем в освящении жизни первички стала и выходящая с ноября 2018 года газета «Профсоюз химиков» с разнообразной информацией, которую уже успели полюбить не только химики, но узнают уже и в городе.

Надо отметить, что во многих цехах эта работа постепенно улучшается, и слова благодарности за свою работу получили многие председатели, которые поддерживают её на высоком уровне. Это, в частности, относится к ПЦРО, цехам карбамида, БОС, культурного центра, ЦОП, ИАЦ, ВГСО, и другим.

Но слова критики услышали в свой адрес и некоторые председатели, которые вместе со своим активом пока недостаточно ответственно подходят к решению всё ещё насущной проблемы — доведению полноценной информации о профсоюзе и его работе, и их профсоюзные доски желают быть лучше.

А победителем в смотре-конкурсе была признана цеховая профсоюзная организация производства минеральных удобрений под председательством **Людмилы Алексеевой**, которые получают денежную премию в размере 10000 рублей.

Вторые места присуждены железнодорожному цеху, председатель **Алина Рябцева**, и производству метанола, формалина и карбамидных смол, председатель **Ольга Аляева**

. Им будут вручены премии по 8000 рублей

Третьими стали профорганизации цеха лёгкого труда, председатель **Любовь**

Снегурович

управления информационных технологий, председатель

Надежда Богдановская

, и базы отдыха «Аврора», председатель

Людмила Деева

. Эти подразделения получают по 5000 рублей.

Следующее подведение итогов будет проведено во второй половине текущего года.

Производство минеральных удобрений



Железнодорожный цех



Управление информационных технологий



База отдыха "Аврора"



Цех легкого труда

